

# दैनिक ट्रिब्यून

आपकी आवाज

## भाविप के सेवा कार्य समाज के लिए सीख : सीकरी

गुरुग्राम, 29 जनवरी (कित)

सेवा तो बहुत सारी ससंभाल करती हैं, लेकिन भारत विकास परिषद (भाविप) द्वारा जो सेवा कार्य चलाए जा रहे हैं, वे समाज के लिए सीख हैं। आज भाविप के नवनिर्मित एकलव्य शाखा का शपथ ग्रहण समारोह शक्ति मंदिर के सभागार में आयोजित किया गया और वहाँ उक्त विचार भाजपा नेता बोधराज सीकरी ने बतौर मुख्यतिथि व्यक्त किए। आज भाविप गुरुग्राम ने पालम विहार एरिया में नई शाखा का गठन भी किया।

शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल, सचिव आदित्य पांडे, एवं कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाकर दायित्व दिया गया। साथ ही 51 और सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने अध्यक्षता की परिषद की देशभर में

चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चौपड़ा ने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भाविप उनके जीवन एवं विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रही है।

विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचब, विनोद शर्मा एवं राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे। इस अवसर पर विवेकानंद तिवारी, प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव, डॉ आरबी यादव कोषाध्यक्ष, अनिल गोयल संगठन सचिव, अरुण अग्रवाल विला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वयक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य शाखाओं के पदाधिकारी उपस्थित रहे।



विशेष अड्डाका से बहुउद्देशीय उत्तम पत्र  
संस्थान के अड्डाके के अड्डाके अड्डाके अड्डाके  
करीम वेतनी की 10 अड्डाके अड्डाके अड्डाके  
कुछ है।



कृ.आर.कोड  
स्कैन कर  
पढ़ें दैनिक  
भास्कर पर

dainikbhaskarup.com

# दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

नं. 01 | 01-07-2023 | संस्करण 30 जनवरी 2023 | कुल पृष्ठ 16 | मूल्य 2.00 रुपये

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता

भास्कर ब्यूरो

गुरु ग्राम। सेवा तो बहुत सारी संस्थाएं करती है लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे है वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते है। यह बात रविवार को भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए उक्त विचार बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए। रविवार को भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक ओर कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी



को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही ५१ और सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग जी ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद

जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र

शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी वादव कोषाध्यक्ष अनिल गोयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओ के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

# राष्ट्रीय सहारा

राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण

## संस्कार विहीन समाज नहीं बना सकता अच्छा राष्ट्र : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एसएनबी)। भारत विकास परिषद् की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्कार विहीन समाज अच्छा राष्ट्र नहीं बना सकता। इसके लिए उसे संस्कारवान बनना पड़ेगा। अपनी पीढ़ियों को भी अच्छे संस्कार देने होंगे। वे रविवार को भारत विकास परिषद् की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में बोल रहे थे।

श्री शक्ति मंदिर प्रांगण में आयोजित इस समारोह में उन्होंने कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वे समाज के लिए उदाहरण बने हैं। उन्होंने बताया कि भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम बढ़ाते हुए पालम विहार में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा के अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे, कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाई गई। साथ ही 51 अन्य सदस्यों ने शपथ ली।

कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवं विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूरण चंद लोहचब, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे।

कार्यक्रम में छोटे बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समां बांध दिया। कार्यक्रम संयोजक विवेकानंद तिवारी ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव डा. आरबी यादव, कोषाध्यक्ष अनिल गोयल, संगठन सचिव अरुण अग्रवाल, जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल, सह-समन्वयक देवी प्रसन्न गोयल, प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आरडी गर्ग, प्रदीप शर्मा समेत कई सदस्य मौजूद रहे।

न  
र  
ट  
र  
र  
ह  
प  
श  
न  
ह  
ह  
र  
ध  
र  
र  
न  
ह  
र

# अमर भारती

रण

एक उम्मीद

## समाज का उदाहरण है सेवा कार्य है: बोधराज

गुडगांव, 29 जनवरी (ब्यूरो): भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए उदाहरण बनते हैं। ये वक्तव्य भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए बोधराज सीकरी ने कही।

भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक ओर कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे व कोषाध्यक्ष, विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया। इसके अलावा इस अवसर पर 51 और सदस्यो ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने अध्यक्षता व संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चौपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डाला। आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरन लोहचाब, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रमो ने समा बांधी। विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डा आर बी यादव, कोषाध्यक्ष अनिल गोयल, संगठन सचिव अरुण अग्रवाल, जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल, सह समन्वयक देवी प्रसन्न, गोएल प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आर डी गर्ग, प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओ के पदाधिकारी उपस्थिति रहे।

# बुलंद खोज

सम्पादक मंजय सार्वक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

## एकलव्य शाखा के पदाधिकारियों का शपथ ग्रहण समारोह



कार्यक्रम में शामिल शाखा के पदाधिकारी।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। सामाजिक संस्था भारत विकास परिषद् की नव गठित एकलव्य शाखा द्वारा श्री शक्ति मंदिर परिसर में शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन किया गया, जिसकी अध्यक्षता उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने की। कार्यक्रम में मुख्य रूप से संस्था के पदाधिकारी व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी शामिल हुए। उन्होंने कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाए करती है लेकिन भारत विकास परिषद् द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए उदाहरण हैं। कार्यक्रम के दौरान अमित गुजराल को अध्यक्ष, आदित्य पाण्डे को सचिव व विकास रस्तोगी को कोषाध्यक्ष सहित

कार्यकारिणी के 51 सदस्यों को शपथ दिलाई गई। विनीत गर्ग ने संस्थाओं की सेवाओं पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर कहा कि आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। बच्चों द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी गईं। कार्यक्रम में गौसेवा आयोग के उपाध्यक्ष पूरण यादव लोहचव, विवेकानंद तिवारी, राजकुमार अग्रवाल, महेंद्र शर्मा, डा. आरबी यादव, अनिल गोयल, अरुण अग्रवाल, ऋषि अग्रवाल, देवी प्रसन्न गोयल, प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आरडी गर्ग, प्रदीप शर्मा आदि मौजूद रहे।



राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश ( बुलंदशहर एवं मुरादाबाद ) से एक साथ प्रकाशित

# देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता : बोध राज सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम / सेवा तो बहुत सारी सस्थाए करती है लेकीन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे है वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते है।

आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए उक्त विचार बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए।

आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक ओर कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा अध्यक्ष अमित



गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही 51 और सदस्यो ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही

गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में

पुरान लोहचाब विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल जी ने भी अपने विचार रखे।

कार्यक्रम में छोटे बच्चो के सास्कृतिक कार्यक्रमो ने समा बांधी।

विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया।

कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष अनिल गोयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओ के पदाधिकारी उपस्थिति रहे।

# गुड़गांव टुडे

## संस्कार विहीन समाज नहीं बना सकता अच्छा राष्ट्र : बोधराज

■ भाविप की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में कहीं यह बात।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्कार विहीन समाज अच्छा राष्ट्र नहीं बना सकता। इसके लिए उसे संस्कारबान बनना पड़ेगा। अपनी पीढ़ियों को भी अच्छे संस्कार देने होंगे। वे रविवार को भारत विकास परिषद की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में बोल रहे थे।

श्री शक्ति मंदिर प्रांगण में आयोजित इस समारोह में उन्होंने

कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं, लेकिन भारत विकास परिषद के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वे समाज के लिए उदाहरण बने हैं। उन्होंने बताया कि भारत विकास परिषद गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम बढ़ाते हुए पालम विहार में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा के अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे, कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाई गई। साथ ही 51 अन्य सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने परिषद की देश भर



में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद

के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आज भारत विकास परिषद उनके जीवन एवं विचारों को समाज

तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूरण चंद लोहचब, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समां बांध दिया। कार्यक्रम संयोजक विवेकानंद तिवारी ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव डा. आरबी यादव, कोषाध्यक्ष अनिल गोयल, संगठन सचिव अरुण अग्रवाल, जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल, सह-समन्वक देवी प्रसन्न गोयल, प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आरडी गर्ग, प्रदीप शर्मा समेत कई सदस्य मौजूद रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

# ह्यूमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता : बोध राज सीकरी

ह्यूमान इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। सेवा तो बहुत सारी सस्थाएँ करती हैं लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते हैं।

आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में चोलेते हुए उक्त विचार श्री बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए।

आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही ५१ और सदस्यों ने शपथ ली।



कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग जी ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश

डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चौपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद्

उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचाव विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे।

कार्यक्रम में छोटे बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने समा बांधी।

विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष अनिल गौयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओं के पदाधिकारी उपस्थित रहे।



# ओपन सर्च

## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता : बोध राज सीकरी

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता  
सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए उक्त विचार श्री बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए। आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक ओर कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया।

इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही ५१ और सदस्यों ने शपथ ली।

कार्यक्रम में उत्तर छेत्र के



अध्यक्ष विनीत गर्ग जी ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी

विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचाब विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल जी ने भी अपने विचार रखे।

कार्यक्रम में छोटे बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने समा बांधी। विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया।

कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष अनिल गोयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओं के पदाधिकारी उपस्थिति रहे।

# रण टाइम्स

## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता - बोध राज सीकरी

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)

सेवा तो बहुत सारी सम्पाद करती है लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते हैं। आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए उक्त विचार श्री बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए। आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम आगे रखा गालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही 51 और सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग जी ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेदेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चौपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य



कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचाल विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल जी ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने समा बांधी। विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके से मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय

अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष अनिल गोयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य संस्थाओं के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



# गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिथि **हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित**

## भारत विकास परिषद् द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण: सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 29 जनवरी। सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं लेकिन भारत विकास परिषद् द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते हैं।

आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा का शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में आयोजित किया गया और वहां बोलते हुए उक्त विचार भाजपा नेता श्री बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए। आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक ओर कदम आगे रखा चालम बिहार हरिया में एक नई शाखा का गठन किया।

शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को



शपथ दिला कर दायित्व दिया गया। साथ ही 51 और सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने

अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के

निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचाब विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल जी ने भी अपने विचार रखे।

विवेकानंद तिवारी, प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव, डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष, अनिल गोयल संगठन सचिव, अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओं के पदाधिकारी उपस्थिति रहे।

## संस्कार विहीन समाज नहीं बना सकता अच्छा राष्ट्र



**गुरुग्राम।** भारत विकास परिषद् की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्कार विहीन समाज अच्छा राष्ट्र नहीं बना सकता। इसके लिए उसे संस्कारवान बनना पड़ेगा। अपनी पीढ़ियों को भी अच्छे संस्कार देने होंगे। वे रविवार को भारत विकास परिषद् की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी। शपथ ग्रहण समारोह में बोल रहे थे। श्रीशक्ति मंदिर प्रांगण में आयोजित इस समारोह में उन्होंने कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं, लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वे समाज के लिए उदाहरण बने हैं। उन्होंने बताया कि भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम बढ़ाते हुए पालम विहार में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा के अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे, कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाई गई। साथ ही 51 अन्य सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवं विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूरण चंद लोहचव, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समां बांध दिया। कार्यक्रम संयोजक विवेकानंद तिवारी ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव डा. आरबी यादव, कोषाध्यक्ष अनिल गोयल, संगठन सचिव अरुण अग्रवाल, जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल, सह-समन्वक देवी प्रसन्न गोयल, प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आरडी गर्ग, प्रदीप शर्मा समेत कई सदस्य मौजूद रहे।

# सच कहूँ

## संस्कार विहीन समाज नहीं बना सकता अच्छा राष्ट्र : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (सच कहूँ न्यूज)।

भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्कार विहीन समाज अच्छा राष्ट्र नहीं बना सकता। इसके लिए उसे संस्कारवान बनना पड़ेगा। अपनी पीढ़ियों को भी अच्छे संस्कार देने होंगे। वे रविवार को भारत विकास परिषद की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में बोल रहे थे।

श्री शक्ति मंदिर प्रांगण में आयोजित इस समारोह में उन्होंने कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं, लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वे समाज के लिए उदाहरण बने हैं।

उन्होंने बताया कि भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम बढ़ाते हुए पालम विहार में एक नई शाखा



गुरुग्राम में भारत विकास परिषद की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी।

का गठन किया। इस शाखा के अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे, कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाई गई। साथ ही 51 अन्य सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने

स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवं विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

विशिष्ट अतिथि के रूप में पूरण चंद लोहचब, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे।

# ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : [www.jyotidarpan.com](http://www.jyotidarpan.com)

## संस्कार विहीन समाज एक अच्छा राष्ट्र नहीं बन सकता-बोध राज सीकरी

गुडगाँव। सेवा तो बहुत सारी सस्थाएँ करती है लेकिन भारत विकास परिषद् के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वह एक समाज के लिए ज्वलंत उदाहरण बनते हैं। आज भारत विकास परिषद् के नव निर्मित एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह श्री शक्ति मंदिर के सभागार में बोलते हुए उक्त विचार श्री बोधराज सीकरी ने मुख्य अतिथि के रूप में प्रस्तुत किए। आज भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम आगे रखा पालम बिहार एरिया में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे एवम कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिला कर दायित्व दिया गया साथ ही 51 और सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग जी ने अध्यक्षता की एवम अपने संबोधन में परिषद् की देश भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चोपड़ा ने स्वामी विवेकानंद जी के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा की आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवम विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पुरान लोहचाब विनोद शर्मा जी एवम राजकुमार अग्रवाल जी ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने समा बांधी। विवेकानंद तिवारी कार्यक्रम संयोजक ने शानदार तरीके



से मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा प्रांतीय महासचिव डॉक्टर आर बी यादव कोषाध्यक्ष अनिल गोयल संगठन सचिव अरुण अग्रवाल जिला समन्वयक ऋषि अग्रवाल सह समन्वक देवी प्रसन्न गोएल प्रदीप जैन विजय अग्रवाल आर डी गर्ग प्रदीप शर्मा सहित गुरुग्राम की अन्य सखाओं के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

# आज समाज

www.aajsamaaj.com

## संस्कार विहीन समाज नहीं बना सकता अच्छा राष्ट्र: बोधराज सीकरी

### आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य सचिव बोधराज सीकरी ने कहा कि संस्कार विहीन समाज अच्छा राष्ट्र नहीं बना सकता। इसके लिए उसे संस्कारवान बनना पड़ेगा। अपनी पीढ़ियों को भी अच्छे संस्कार देने होंगे। वे रविवार को भारत विकास परिषद की नई एकलव्य शाखा के शपथ ग्रहण समारोह में बोल

रहे थे। शक्ति मंदिर प्रांगण में आयोजित इस समारोह में उन्होंने कहा कि सेवा तो बहुत सारी सस्थाएं करती हैं, लेकिन भारत विकास परिषद के द्वारा जो सेवा के कार्य चलाए जा रहे हैं वे समाज के लिए उदाहरण बने हैं। उन्होंने बताया कि भारत विकास परिषद् गुरुग्राम ने विस्तार में एक और कदम बढ़ाते हुए पालम बिहार में एक नई शाखा का गठन किया। इस शाखा के अध्यक्ष अमित गुजराल सचिव आदित्य पांडे,



समारोह में सीएसआर ट्रस्ट हरियाणा के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी।

कोषाध्यक्ष विकास रस्तोगी को शपथ दिलाई गई। साथ ही 51 अन्य सदस्यों ने शपथ ली। कार्यक्रम में उत्तर क्षेत्र के अध्यक्ष विनीत गर्ग ने परिषद् को देश

भर में चल रही गतिविधियों पर प्रकाश डाला। जेटेक्ट इंडिया के निदेशक सुधीर चौपड़ा ने स्वामी विवेकानंद के जीवन पर प्रकाश डालते हुए कहा कि आज भारत विकास परिषद् उनके जीवन एवं विचारों को समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पूरण चंद लोहचव, विनोद शर्मा, राजकुमार अग्रवाल ने भी अपने विचार रखे। कार्यक्रम में छोटे बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों से समा

बांध दिया। कार्यक्रम संयोजक विवेकानंद तिवारी ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम में प्रांतीय अध्यक्ष महेंद्र शर्मा, प्रांतीय महासचिव डा. आरबी यादव, कोषाध्यक्ष अनिल गोवल, संगठन सचिव अरुण अग्रवाल, जिला समन्वयक ज्ञपि अग्रवाल, सह-समन्वक देवी प्रसन्न गोवल, प्रदीप जैन, विजय अग्रवाल, आरडी गर्ग, प्रदीप शर्मा समेत कई सदस्य मौजूद रहे।